
 
 

A WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt. („Társaság”) tájékoztatása 

az Igazgatóság által az 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendeletben (Korm. rendelet) foglalt 

felhatalmazás alapján 2021. április 19. napján meghozandó közgyűlési döntések 

időpontjában a részvények számára és a szavazati jogok arányára 

 

A Társaság alaptőkéje 6.192.807 EUR, amely 17.693.734 db, azaz tizenhétmillió-

hatszázkilencvenháromezer-hétszázharmincnégy darab egyenként 0,35 EUR, azaz 

harmincöt euró cent névértékű, névre szóló, a részvényeseket egyenlő jogokkal 

felruházó dematerializált „A” sorozatú törzsrészvényből áll. Minden egyes 0,35 EUR 

névértékű részvény után egy szavazat jár. Egy részvényes csak egyféleképpen 

szavazhat. A Társaság a tulajdonában lévő saját részvényekkel részvényesi jogokat 

nem gyakorolhat. A Társaság tulajdonában álló részvényként kell figyelembe venni a 

Társaság többségi befolyása alatt álló jogi személy tulajdonában álló részvényeket is. 
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17.693.734 214.699 17.693.734 1 

 

A Társaság részvényei egy sorozatba tartoznak. 

 

A Társaságban együttesen a szavazatok legalább egy százalékával rendelkező 

részvényesek kezdeményezhetik az Igazgatóságnál a közgyűlés összehívását 

(a) a beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról szóló igazgatósági 

döntés utólagos jóváhagyása céljából 2021. május 19-ig; 

(b) az Igazgatóság által elfogadott Alapszabály módosítás, illetve - a 

beszámolóról szóló döntést kivéve - valamennyi közgyűlési hatáskörben hozott 

döntés utólagos jóváhagyása céljából a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 

napos jogvesztő határidőn belül1. 

 

A fenti két határidő elmulasztása - ideértve azt is, ha a részvényesi kérelem a 

határidő utolsó napjáig Társaságunkhoz nem érkezik meg - jogvesztéssel jár. Ha a 

részvényesek nem kezdeményezik határidőben a közgyűlés utólagos összehívását, az 

Igazgatóságnak a beszámoló elfogadásáról szóló döntése a következő közgyűlés 

napirendjén nem szerepelhet. A közgyűlés összehívás kezdeményezésének feltétele, 

 
1 Korm. rendelet 9. § (8) bekezdés értelmében ez a részvényesi jog legkésőbb 2021. szeptember 30-ig gyakorolható, 

azt követően a soron következő közgyűlés napirendjére kell tűzni az utólagos jóváhagyást igénylő kérdéseket. 



hogy a részvényest, illetve részvényesi meghatalmazottat (nominee) a közgyűlési 

döntések meghozatalát megelőző második munkanapon bejegyezzék a 

részvénykönyvbe. A részvénykönyv vezetését a KELER Központi Értéktár Zrt. („KELER 

Zrt.”) végzi. A részvénykönyvet a KELER társasági eseményeket megelőzően az 

Általános Üzletszabályzatában foglaltak szerint elvégzett tulajdonosi megfeleltetés 

alapján aktualizálja.  

A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2021. április 12. A részvényes, vagy a 

részvényesi meghatalmazott nevét a részvénykönyv vezetője, a KELER Zrt. a 

tulajdonosi megfeleltetés eredményének megfelelő adatok alapján a 

részvénykönyvbe bejegyzi, és a részvénykönyvet 2021. április 15-én lezárja. 

 

Budapest, 2021. április 10. 

 

WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt. 


